
Referat fra bestyrelsesmøde 23-05-2023, spejdehytten kl. 20.30-22 

På mødet deltager: Steffie, Claus, Eva, Lisbeth, Jan, Pia Lund ankommer senere 

Afbud: Jannie 

 

Valg af ordstyrer (Lisbeth) og referent (Eva)  

Godkendelse/bemærkninger til referat af forrige møde: ingen bemærkninger. 

Dagsordenen godkendes, der er ingen yderligere punkter. 

 

Nyt fra spejderlederne (v. Claus)  

Spejderlederne har været til ledermøde – vi mangler dog nyt fra Familiespejder fra Verronica 

Junior/trop: der er et ønske om en ekstra spejderleder. Bestyrelsen er enige om at det er en god ide. 

Lederne har forslag til ny mødetid for juniorer og trop for lettere at kunne mødes med Årupspejderne 

i forbindelse med samarbejde: 19-21. Lederne snakker med Årupspejdernes leder og finder et 

passende tidsrum. 

Mini/Mikro: har de sidste 4 mødegange taget hulebyggermærke. Det er gået rigtig fint. De fleste 

spejdere virker motiverede. Der er med mellemrum lidt konflikter, men det går.  

Line stopper som spejderleder!! Der mangler efter sommerferien en med spejdererfaring. Line har 

forsøgt at hverve en ny spejderleder fra GL. Grevegård som for nyligt at flyttet ind. Vi håber hun 

bider på.  

I forsøget på at finde en erstatning for Line og/eller en ekstra leder sættes følgende i gang: Lisbeth 

kontakter Karina Bendixen på Vissenbjerg skole. Claus laver et opslag på fx Gl. Grevegård, 

Drejerbanken, 365, Spar, hallen…alle steder hvor det giver mening. VI skal også huske at have et 

skilt eller lignende til Skalbjerg festdag. 

 

Troppen: De er startet op på ”til vand, til lands og i luften” mærke samt har taget hulebyggermærke 

sideløbende med mikro/mini, men med større krav. De hygger sig og har selv taget initiativ til 

projektet. Yderligere: Max og Anders hjælper til ved mini/mikro.  

Spejderlejr! 12 tilmeldte. Der mangler dog nogle voksne, da Line ikke længere kan deltage. Eva 

tilbyder at komme og også Lisbeth. Lederne har besluttet at afkorte lejren, så det først starter lørdag 

til søndag.  

Byfest i Skalbjerg lørdag den 2. juni: popcorn og pandekager. Claus og Pia Juul står i boden. 9-16. 

Lisbeth kan også komme. Steffie kommer og hjælper med oprydning. Jan laver dej. Pia Lund og Jan 

laver skilte. Max vil nok gerne komme. Agnes (og Aksel) kommer med. Clara kan muligvis også 

deltage. 

Der er tilmelding til PLAN inden ret længe…det ligger i efterårsferien. Prisen er ca 2100 pr deltager. 

Spejdergruppen vil gerne betale en del af kursusgebyret.  

Vi drøfter hvordan tilskuddet til kurser fra spejderforeningen skal skrues sammen. Jan kigger 

budgettet igennem og har følgende forslag til medfinansiering:  



Forslag til økonomi omkring kursusaktivitet for spejdere.  

Da vi i gruppen ønsker at få nogle motiverede spejdere, som bliver gode til at lære fra sig og på 

længere sigt kunne tænkte sig at være lederassistenter eller ledere, vil gruppen gerne støtte 

økonomisk med dette. 

Typiske kurser kunne være Plan start, Plan1, 2 og 3. Disse er alle kurser som udbydes af DDS og i 

øjeblikket er prisen for et sådan kursus ± 2000 – 2200 kr. med en typisk varighed på 3-6 dage. Da vi 

i gruppen ikke har ubegrænsede midler, foreslås følgende: 

33% af prisen på kurset ca. 726,00 kr. betales af gruppen, resten betales af spejderen selv. 

Hvis gruppens totale bidrag til betalingen overskrider 4.000,00 kr. pr. år, kan tilskuddet reduceres. 

Bestyrelsen kan dog beslutte, at man tillader at bruge flere penge end 4.000,00 kr. pr år.  

Opnås der tilskud til kursusaktiviteter fra kommunen eller sponsorater, kan bestyrelsen beslutte om 

tilskuddet til den enkelte spejder skal øges, eller om der skal sendes flere spejdere afsted. 
 

Økonomi: ingen uventede udgifter, ingen større udsving. Generelt har vi en OK økonomi, vi har 

ingen restancer i kontingentbetalingen. Indestående på bankkonto: 32.000 kr. 
 

Overblik over Arrangementer i nærmeste fremtid i spejdergruppen:  

 

3. juni Skalbjerg Byfest. Vi er synlige med spejdere, spejderledere og pandekagebagning. 

10.-11-juni Spejderlejr for mikro, mini og juniorer ved Davinde Sø.  

8.-14.juli Trops-lejr til Thurøbund.  

2. sept  Nat i naturen: arrangement på spejdergrunden for hele familien – vi sover i telt! 

15.-21. okt PLAN kursus for interesserede spejdere (6. klasse - kræver tilmelding!) 

4. nov Barske natløb for tropsspejdere.  

Dec Juletur.  

  

Næste bestyrelsesmøde: 16. august kl. 19.  

 

Evt: Steffie tager kage med til næste møde! 

 

 

 

 

 



 

 


